

# ŠKOLSTVÍ

10 PROJEKTY

ŠKOLSTVÍ

číslo 6

## OLYMPIÁDA V ANGLICKÉM JAZYCE DISTANČNÍ FORMOU

Své cizojazyčné dovednosti si i letos vyzkoušeli studenti SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s.r.o., tentokrát distanční formou. V úterý 19. 1. 2021 se konalo každoroční školní kolo olympiády v anglickém jazyce.

Soutěže se zúčastnilo třináct studentů a studentek prvních až třetích ročníků oborů cestovní ruch, hotelnictví a turismus, podnikání, obchod a služby a sociální činnost. Pro účastníky byl vytvořen samostatný tým v Microsoft Teams. Studenti si napsali didaktický test v Microsoft Forms a šest nejúspěšnějších kandidátů postoupilo do ústního kola, které se konalo přes videohovory v MS



Teams. Každého studenta důkladně prozkoušely vyučující anglického jazyka PhDr. Michaela Trojanová a Mgr. Ivona Povolná.

„Prvním úkolem studentů bylo představit se, poté jsme jim kladly otázky na všeobecná témata, jako jsou např. ko-

níčky, cestování či studium. Součástí zkušebního bloku byl i popis a porovnání obrázků, jež jsme studentům zaslaly do samostatné chatové konverzace. Každému účastníkovi jsme se intenzivně věnovaly asi deset patnáct minut,“ uvedla Mgr. Ivona Povolná.

„Nejlépe se umístil Vojtěch Havlík ze třídy HT 1. A, který si vybojoval postup do okresního kola a stává se tak hrdým reprezentantem naší školy. Druhé místo obsadila Helena Buchtelová z CR 1. A, třetí pak Anna Mezníková z CR 3. A. Příjemně nás překvapil především ústní projev studentů, takže rozhodnout o vítězi bylo mimořádně

obtížné,“ zhodnotila PhDr. Michaela Trojanová.

V poslední době bylo kvůli epidemické situaci zrušeno vícero stáží, exkurzí a zahraničních výjezdů, studenti proto velice oceňují možnost účasti na jakékoli mimoškolní akci. „Olympiádu jsme plánovaly již od konce listopadu, ale kvůli rotační výuce jsme ji odsunuly, protože někteří studenti by se účastnili prezenčně a někteří distančně, což by bylo nejen organizačně náročnější, ale také nespravedlivé,“ dodává Mgr. Ivona Povolná.

**PhDr. Michaela TROJANOVÁ,**  
**Mgr. Ivona POVOLNÁ**  
**a Mgr. Kateřina CHALOUPKOVÁ**